

ТУЖИЛАШТВО ОБАВИЈЕСТИЛО НВУ „РАДОЈЕ ДАКИЋ“ ДА НЕМАЈУ ОСНОВА НИКОГА ДА КРИВИЧНО ГОНЕ ЗБОГ ОТУЂИВАЊА ИМОВИНЕ ФАБРИКЕ

# Траже да радници сами нађу кривце

■ Од тужилаштва нијесмо очекивали такав одговор, радници не могу радити њихов посао, рекао је Војислав Перазић

Основно државно тужилаштво обавијестило је представнике Невладиног удружења „Радоје Дакић“, на чијем је челу Војислав Перазић, да они немају основа за кривично гоњење ниједног лица из те фабрике због отуђивања њене имовине.

Тужилаштво је тражило од представника тог удружења да уколико имају доказе поднесу кривичну пријаву против конкретних лица.

Поводом обраћања Врховном државном тужилаштву од 16.2.2016. године обавјештавамо вас да након провјера навода представки удружења ово тужилаштво је оцијенило да нема основа за презимане кривичног гоњења против било којег лица због било којег кривичног дјела за које се гони по службеној дужности, те вам том

Стога молимо да Врховно државно тужилаштво ово истражи – наводи се у допису који су представници НВУ доставили Станковићу

приликом дата поука да уколико сте супротног мишљења остварите право подношењем кривичне пријаве против конкретних лица за одређено кривично дјело – наводи се у одговору ОДТ-а.

Према ријечима Перазића, такав став и одговор тужилаштва нијесу очекивали јер је нејасно како бивши радници могу да раде посао правних институција. Он каже да су о том одговору одмах обавијестили врховног државног тужиоца Ивицу Станковића. Одговор ОДТ-а представници удружења проследили су и делегацији Европске уније у



Црној Гори, која је, како је истакао Перазић, у току са свим радњама које предузимају у њиховом случају.

– Након шест обраћања и цијеле године наводне истраге о незаконитим и кривичним радњама појединих лица у вези са бившом фабриком „Радоје Дакић“ добили смо одговор Основног државног тужилаштва који је заиста несхватљив, поражавајући и непримјерен. Они су нас обавијестили да нема основа за гоњење било којег лица због кривичног дјела, те да поднесемо кривичне пријаве против конкретних лица за кривична дјела. Ми таква овлашћења немамо, ми заступамо раднике да остваре законска права која траже већ пуних осам година. Стога молимо да Врховно државно тужилаштво ово истражи – наводи се у допису који су представници НВУ доставили Станковићу.

Крајем прошле године Основно државно тужилаштво је обавијестило представнике тог НВУ да је поводом њихове ургенције, којом су тражили да се испита гдје је отишао новац од продаје жељеза и гра-

ђевинских машина из „Радоја Дакића“, формиран предмет. Они су тада од ОДТ-а добили одговор да је по тој ургенцији истрага у току.

Бивши радници „Радоја Дакића“ њих 1,8 хиљада, већ деценију потражују 50 милиона еура које им

Такав став и одговор тужилаштва нијесу очекивали јер је нејасно како бивши радници могу да раде посао правних институција

се дугују по основу правоснажних судских пресуда. Радници су се бунили и због судске продаје имовине фабрике по цијени 50 одсто мањој од тржишне. До сада је било 12 судских продаја и продата је имовина у вриједности од 2,7 милиона еура. На земљишту некадашње фабрике инвеститори су већ подигли зграде, а у неким се већ усељавају станари.

Б.М.

ПОЧЕЛЕ ПРИЈАВЕ ЗА КУПОВИНУ СТАНА ПРЕКО ПРОЈЕКТА ХИЉАДУ ПЛУС

## Гужве испред банака

Почетак пројекта хиљаду плус 200 грађана дочекало је испред филијала седам банака које учествују у пројекту, прије њиховог отварања. Грађани су пожурили да предају потребну документацију за добијање кредита, јер јавни позив за грађане траје 30 дана, односно до 21. априла. Највећа гужва била је испред филијале НЛБ банке у центру Подгорице.

Прије осам сати испред филијале је било скоро 40 људи. Стручне службе су спремне да максимално изађу у сусрет грађанима, како би што прије завршиле са обрадом комплетне документације. У НЛБ је и

даље већина запослених који су радили у оквиру пројекта хиљаду плус прије неколико година – казали су за „Дан“ из НЛБ банке.

Грађани заинтересовани за куповину стана у оквиру пројекта хиљаду плус, могу предати документацију у филијалама седам банака – ЦКБ, Ерсте, Ловћен, НЛБ, Прве, Сосијете женерал и Комерцијалне, које ће обавити претквалификацију и провјеру кредитне способности и осталих услова подносилаца захтјева.

Грађани ће моћи да конкуришу за 753 стана у девет општина. Највише станова је у Подго-

рици 641, а најмање у Улцињу и Цетињу по два. Цијене квадрата у Подгорици крећу се од 990 до 1.200 еура.

Каматна стопа за стамбене кредите у оквиру пројекта је 3,99 одсто, док је обавезно учешће за добијање кредита пет одсто. Неке банке ће нудити грејс период од годину, током којег ће грађани плаћати само камату, у случају када купе стан који није усељив. Од 33 објекта у којима су понуђени станови, шест је изграђено, док је 27 у изградњи.

Нотари ће своје услуге за кредите у оквиру пројекта смањити за 50 одсто. Д.М.

НИКШИЋАНИН РАДОМИР САМАРЦИЋ КРИТИКУЈЕ ОДНОС ЕПЦГ ПРЕМА ПОТРОШАЧИМА

## Грешка због матичног броја

Никшићанин Радомир Самарцић, упркос чињеници што је преплатио струју, како за стан у граду у улици Четврте црногорске бригаде, тако и у селу Кусиде гдје тренутно борави са породицом, добио је обуставу на пензију у износу од 117 еура.

Он каже да је прошлог петка био непријатно изненађен када је у НЛБ банци, приликом пријема пензије, сазнао за обуставу.

Имајући у виду чињеницу да се догађају разне неприлике, прво сам помислио да је неко злоупотребило моје име, матични број и слично и искористио ме као жиганта. Појашњење сам затражио од службеника на шалтеру, јер сам знао да немам кредитног или било ког другог задужења, а он ме је упutio у Фонд ПИО. Сјутрадан сам пошао у ПИО, гдје су ми казали да ме терете за неизмирену струју од 368 еура коју ћу морати да платим у пет рага од по 92 еура уз додатну таксу од 25 еура, што је укупан мјесечни износ 117 еура. Знао сам да је то немогуће јер уредно измирујем све дажбине. Покушао сам службенику појаснити да са тим немам ништа, али су ме

упутили на Електродистрибуцију. Након краћег разговора и увида у документацију коју сам им показао схватили су да је дошло до грешке, односно замјене матичног броја. Дуг је човјека који живи у Расатовцу, кога иначе не познајем – објашњава Самарцић.

Како наводи, када су службеници Електродистрибуције установили да нема никакве везе са дугом који му се ставља на терет, од њих је захтијевао да му анулирају дуг и скину забрану, али се то није догодило.

Из Дирекције за односе са јавношћу ЕПЦГ саопштено нам је да у случају евентуалне грешке када се ради о истом имену потрошача потребно је да потрошач поднесе захтјев судском извршитељу да обустави извршење уколико је у питању грешка у матичном броју.

У питању је грешка ЕПЦГ, потрошачу се извињавамо и позивамо га да се обрати локалној јединици снабдијевања Никшић како би грешку што прије отклонили – саопштили су из Дирекције за односе са јавношћу.

Л.Н.



NLB Turistički kredit za pripremu sezone

## Spremi se, turisti stižu!

Stvorite najbolje uslove u vašim turističkim ili ugostiteljskim kapacitetima! Izgradite, opremite ili renovirajte vaš apartman, kuću za odmor, kamp ili ugostiteljski objekat uz pomoć našeg kredita za razvoj turizma! Iskristite iznos do 100.000 EUR i rok za otplatu do 15 godina i obezbijedite kredit uz najpovoljniju kamatnu stopu i uslove odobravanja! Iskristite mogućnost isplate do 30% kredita u gotovini i uz sezonski način otplate koji odgovara visini vaših prihoda u određenom periodu tokom godine.

NLB Banka

www.nlb.me Kontakt centar: 19888